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CONCEPTNOTULEN van de openbare en besluitvormende raad van de gemeente Diemen, 
gehouden op donderdag 17 november 2022 in het gemeentehuis in Diemen, aanvang 20.00 
uur

Aanwezig:
(*fractievoorzitters)

Voorzitter E. Boog

GroenLinks E. Bouwhuis, T.A.C. de Bruijn, N. van Engelen, Y. Yildiz-Kaya
Ons Diemen W. Advokaat*, J.A.C. van Heumen, J. de Jong
D66 H. Berkhout, S.E. Muijs, R. Poelwijk*, O.U. Ramautarsing
VVD J.A. Jägers, E.H. Timmer*, V.A. Voermans
PvdA W.K. van Es, F.W. Geerts, S. Kuilman*
Ouderenpartij Diemen E.S. den Heijer, P.A. Prins*
Onafhankelijke Partij M. Grishaver, A.R. van Marion*
Diemen

Wethouders M. Everhardt, J.D.W. Klaasse, J. Prins, M.A. Sikkes-van den 
Berg

Notulist J.B. Kammeraad
Griffier E. Bunt

Afwezig: N.C.F. Moors (OD), H. van ’t Riet* (GL)

1. Opening en mededelingen van de voorzitter

De VOORZITTER: dames en heren, van harte welkom bij de besluitvormende 
raadsvergadering. Daar beginnen we vanavond mee. Het zal waarschijnlijk een van de 
kortste besluitvormende raadsvergaderingen zijn in de geschiedenis van de gemeente 
Diemen maar wel een belangrijke want we mogen straks onze nieuwe griffier aanwijzen. Ik 
heb allereerst 2 berichten van verhindering van mevrouw Van ‘t Riet en van mevrouw Moors. 
Hierna zullen wij de informatieve raadsvergadering hebben met een aantal agendapunten. 
Dan schorsen wij nog wel eventjes tussendoor zodat er een nieuwe voorzitter kan komen die 
straks die vergadering mag voorzitten, een verse voorzitter, maar we beginnen met de 
besluitvormende raad.

2. Aanwijzing griffier

De VOORZITTER: voordat wij toegaan naar de aanwijzing van de nieuwe griffier geef ik 
eerst nog even het woord aan de heer Timmer namens de werkgeverscommissie presidium.

De heer TIMMER: dank u voorzitter. Hilda van ‘t Riet is wegens werkzaamheden in het 
buitenland. Zij is voorzitter van het presidium en ik heb de eer kort het woord te richten tot de 
scheidende interim griffier. De raad van de gemeente Diemen gaat niet over één nacht ijs. 
Toen de vorige vaste griffier met pensioen ging waren we er nog niet uit hoe gaan we de 
griffie invullen. Daar gingen we nog eens rustig over navelstaren. Toen hadden we een 
tijdelijke, dus een interim griffier, maar die interim griffier was alweer vertrokken en wij waren 
er nog steeds niet uit hoe we dat wilden doen. Dus daar moest een tweede interim griffier 
komen en zie daar, Evert Bunt kwam op ons pad.
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Evert, je hebt ons door deze branding heen geloodst. Het waren met name in het begin 
lastige weken voor je. De inwerkperiode, de overdracht is niet fantastisch geweest. We 
hebben samen, en ook samen met Hilda, intensief daarover contact kunnen hebben. 
Niettemin is het schip zoals deze raad zeilt op koers gebleven en wat dat betreft zijn wij je 
natuurlijk dankbaar en ik hoop dat het je verder heel goed in je carrière gaat en dat je snel 
weer een volgende klus bemachtigt. Ik wens je veel succes en hartelijk dank voor je 
inspanningen. Ik geef een klein cadeautje.
(applaus)

De VOORZITTER: die klus heeft hij al. Dus dat is al geregeld. Dank je wel Evert.
Dan gaan wij nu naar de aanwijzing van de nieuwe griffier. Allereerst het voorliggende 
raadsbesluit en ik heb wel even geconstateerd maar ik begreep dat daar niemand verder het 
woord over wilde voeren en ook geen stemming daarover wil. Dan is dit een hele snelle 
aanwijzing. Dus hiermee het raadsbesluit. Van harte gefeliciteerd maar daar hoort natuurlijk 
ook de ambtsbelofte bij.
(applaus)
Voordat je echt aan de slag kan moet je natuurlijk ook formeel de belofte afleggen en ik 
vraag iedereen te gaan staan voor zover dat kan. Ik zal de ambtsbelofte voorlezen.
Ik beloof en verklaar dat ik om tot griffier van de raad benoemd te worden rechtstreeks noch 
middellijk onder welke naam of voorwendsel ook enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik verklaar en beloof dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten rechtstreeks noch middellijk 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw 
zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als griffier van 
de raad naar eer en geweten zal vervullen.

De heer VAN ZANEN: dat verklaar en beloof ik.

De VOORZITTER: van harte gefeliciteerd en heel veel succes.
(applaus)
Ik sluit de vergadering.

3. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20.07 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van donderdag 24 november 2022.

, de voorzitter

, de griffier


